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з особами [4, с. 86]. 
Звертаємо увагу на те, що вогнева підготовка курсантів ЗВО зі 

специфічними умовами навчання має позитивний вплив не тільки на 
результати професійного навчання, а і на формування службової взаємодії, 
що сприяє підвищенню рівня внутрішньої колективної взаємодії. 

Виходячи з вищевикладеного можна стверджувати, що заняття, які 
сприяють удосконаленню вогневої підготовки курсантів, покращують знання 
стосовно зовнішніх проявів загрози з боку правопорушника та психологічну 
підготовленість, навчають умінням контролювати ситуацію ті дії осіб без 
ескалації конфлікту. Тож підвищувати рівень вогневої підготовленості 
можливо через методи навчання освітнього процесу або практичні заходи. 
Проте зазначені заходи потребують наукових досліджень. 
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДРОЗДІЛІВ 
ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 
 
Слід почати з головного, аналіз літератури дав підстави вважати, що 

роботи в напрямку даної теми не проводились в повному об'ємі, тому є 
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потреба у розгляді даного питання сьогодні. Актуальність розгляду полягає у 
вищеперерахованому. 

Одним із найбільш важливих напрямків забезпечення профілактичної 
діяльності Національної поліції виступає інформаційне забезпечення, завдяки 
якому органи поліції отримують необхідну для профілактичної роботи 
інформацію, а також забезпечуються багатофункціональною системою її 
обробки, аналізу та систематизації.  

Також інформаційне забезпечення тому і розглядається, як правило, у 
нерозривному зв’язку з аналітичним, оскільки сама по собі інформація без її 
належної обробки та системного аналізу, не може бути використана з 
достатньою ефективністю. Інформаційне забезпечення діяльності підрозділів 
Національної поліції є чи не найважливішим серед інших процесів, адже саме 
через інформаційне забезпечення проходить безліч питань та висновків 
роботи органів. 

Розглянемо проблеми, що постали перед даною темою та їх шляхи 
усунення. Інформація, яка здобувається і використовується співробітниками 
підрозділів Національної поліції України, повинна бути упорядкованою, тому 
що в інакшому випадку потрібні відомості знайти важко чи просто 
неможливо. В цьому і полягає основна проблема [2, с. 576]. Саме тому в 
діяльність підрозділів Національної поліції України впроваджено 
автоматизовану інформаційну систему, яка стала опорою не тільки в 
адміністративній діяльності поліції, а й у боротьбі зі злочинністю загалом. 

Зауважимо наступне, будь-яка вхідна інформація, незалежно від 
джерела її надходження або походження, підлягає обов’язковій реєстрації 
або, якщо ця інформація отримана в недокументальній формі, підлягає 
документуванню. Але це зручно, адже все можна обробити  оперативно, не 
передаючи багато інформації іншим. 

Слід зазначити, що відображення інформації у візуальній формі 
здійснюється на кінцевому терміналі – спеціальному пристрої. Відомості, 
отримані в такій формі, фіксуються та використовуються у відповідності до 
Закону «Про телекомунікації» [3, с. 379].  

Тут є проблема саме несправності техніки та багато іншого. Але 
інформаційне забезпечення – це така система, яка повинна постійно 
удосконалюватись з плином часу. 

Нині ми маємо активну інформаційно-аналітичну діяльність в 
правоохоронних органах. Свідченням чого є заходи Департаменту 
інформаційно-аналітичного забезпечення Міністерства внутрішніх справ 
України щодо розроблення і введення в експлуатацію інформаційних 
підсистем. 

Крім того, на нашу думку, проведення кодифікації інформаційного 
законодавства дозволить в цілому покращити інформаційно-аналітичну 
діяльність Національної поліції. Так, у науковій літературі зауважується про 
необхідність удосконалення інформаційно-аналітичної складової у діяльності 
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Національної поліції. Основним завданням інформаційних підсистем є збір, 
накопичення, зберігання та обробка інформації з метою виконання завдань 
по боротьбі та попередженні правопорушень [1]. 

Інформаційне забезпечення відіграє важливу роль в діяльності 
працівників поліції, адже в їх роботі, насамперед, постає постійна передача 
інформації, обробка та відтворення, тому дуже важливо саме сьогодні робити 
усе можливе, аби удосконалювати апарат інформаційного забезпечення. 

Таким чином, напрямами вирішення поставлених проблем є: 
кодифікація законодавства у інформаційній сфері шляхом прийняття 
Інформаційного кодексу України та включення у зазначений акт окремого 
розділу щодо інформаційного забезпечення діяльності поліції; залучення 
міжнародної фінансової допомоги для покращення технічного забезпечення 
структурних підрозділів Національної поліції; розробка та реалізація єдиної 
політики інформаційного забезпечення діяльності поліції; налагодження 
взаємодії поліції з населенням у інформаційній сфері; впровадження нових 
форм і методів інформаційного забезпечення Національної поліції; правове 
виховання через засоби масової інформації.  
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ОПТИМІЗАЦІЯ ПІДГОТОВКИ ПРАВООХОРОНЦІВ 
 

Сьогодні в нашій країна перебуває в стані воєнних дій. А через те, що 
вони наразі здійснюються на сході України ми постійно перебуваємо під 
загрозою. Зараз в нашій державі дуже багато не зареєстрованої зброї. Саме 


